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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Drin Belakowitsch-Jenewein, Kolleginnen und 

Kollegen haben am 8. Juli 2014 unter der Nr. 1915/J an mich eine schriftliche parla-

mentarische Anfrage betreffend Förderungen für „Verein zur Realisierung interdiszi-

plinärer Kunstinitiativen“ und „SWINGR, raumaufzeit“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 16: 

 Bekam der „Verein zur Realisierung interdisziplinärer Kunstinitiativen“ in den Jah-
ren 2008 bis 2013 Basisförderungen aus dem ehemaligen Ministerium für Unter-
richt, Kunst und Kultur? 

 Wenn ja, in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam der „Verein zur Realisierung interdisziplinärer Kunstinitiativen“ in den Jah-

ren 2008 bis 2013 Projektförderungen aus dem ehemaligen Ministerium für Unter-
richt, Kunst und Kultur? 

 Wenn ja, welche Projekte in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam das Projekt „SWINGR, raumaufzeit“ in den Jahren 2008 bis 2013 Basis-

förderungen aus dem ehemaligen Ministerium für Unterricht, Kunst und Kultur? 
 Wenn ja, in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam das Projekt „SWINGR, raumaufzeit“ in den Jahren 2008 bis 2013 Projekt-

förderungen aus dem ehemaligen Ministerium für Unterricht, Kunst und Kultur? 
 Wenn ja, welche Projekte in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam der „Verein zur Realisierung interdisziplinärer Kunstinitiativen“ in den Jah-

ren 2008 bis 2013 Basisförderungen aus dem Bundeskanzleramt? 
 Wenn ja, in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam der „Verein zur Realisierung interdisziplinärer Kunstinitiativen“ in den Jah-

ren 2008 bis 2013 Projektförderungen aus dem Bundeskanzleramt? 
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 Wenn ja, welche Projekte in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam das Projekt „SWINGR, raumaufzeit“ in den Jahren 2008 bis 2013 Basis-

förderungen aus dem Bundeskanzleramt? 
 Wenn ja, in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 Bekam das Projekt „SWINGR, raumaufzeit“ in den Jahren 2008 bis 2013 Projekt-

förderungen aus dem Bundeskanzleramt? 
 Wenn ja, welche Projekte in welcher Höhe? (aufgeschlüsselt nach Jahren) 
 

Der Verein zur Realisierung interdisziplinärer Kunstinitiativen (V.R.I.K) bekam im Jahr 

2008 für das Projekt "SWINGR, raumaufzeit" seitens der Kunstsektion des damaligen 

Bundesministeriums für Unterricht, Kunst und Kultur eine Förderung in der Höhe von 

€ 5.000,00. 

 

Danach ging kein weiteres Ansuchen an die Kunstsektion. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

Dr. OSTERMAYER 
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